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ΕΚΘΕΣΗ  ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΤΗΣ «∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟN ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟN ΚΕΝΤΡΟN ΑΘΗΝΩΝ ‘ΥΓΕΙΑ’ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» ΤΗΣ 8ης 
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2008 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΥΣ 4.1.4.1.1 και 4.1.4.1.2 ΤΟΥ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ Χ.Α. 

 

 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας µε την ε'ωνυµία «∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΝ ΚΑΙ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΝ 
ΚΕΝΤΡΟΝ ΑΘΗΝΩΝ ‘ΥΓΕΙΑ’ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής η «Εταιρεία»), α'οφάσισε τη σύγκληση Έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της την 8η Ιανουαρίου 2008, µε κύριο θέµα την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 
Εταιρείας µε καταβολή µετρητών µε δικαίωµα 'ροτίµησης υ'έρ των 'αλαιών µετόχων και έκδοση 37.689.273 νέων 
µετοχών ονοµαστικής αξίας € 0,41 σε αναλογία 3 νέων ανά 10 'αλαιές µετοχές, µε τιµή διάθεσης 2,20 ευρώ ανά 
µετοχή, µε σκο'ό την άντληση κεφαλαίων ύψους € 82.916.400,60. 
 

Στο 'λαίσιο αυτό, η 'αρούσα Έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, η ο'οία θα υ'οβληθεί στην ως άνω Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων ή ο'οιαδή'οτε ε'αναλη'τική ή µετ’ αναβολήν αυτής, α'οστέλλεται στο Χ.Α. για να 
δηµοσιευθεί στην ιστοσελίδα του ταυτόχρονα µε την 'ρόσκληση για τη σύγκληση της Γενικής Συνέλευσης και θα 
δηµοσιευθεί και στην ιστοσελίδα του Εκδότη, σύµφωνα µε τις 'αραγράφους 4.1.4.1.1 και 4.1.4.1.2 του Κανονισµού 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 

 

Ι. ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ 

ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

 

Η µετ’ αναβολήν Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας της 18/07/2006 α'οφάσισε την αύξηση του 
µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας κατά 8.774.000 ευρώ µε την έκδοση 21.400.000 νέων ονοµαστικών µετοχών 
ονοµαστικής αξίας εκάστης µετοχής 0,41 ευρώ µε τιµή διάθεσης 2,80 ευρώ ανά µετοχή, µε καταβολή µετρητών και 
δικαίωµα 'ροτίµησης των 'αλαιών µετόχων. Το σύνολο των κεφαλαίων 'ου αντλήθηκαν α'ό την εν λόγω αύξηση 
ανήλθε στο 'οσό των 59.920.000 ευρώ. Η 'ιστο'οίηση της καταβολής έγινε µε την α'ό 18/12/2006 α'όφαση του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου. Σύµφωνα µε το Ενηµερωτικό ∆ελτίο 'ου εγκρίθηκε α'ό την Ε'ιτρο'ή Κεφαλαιαγοράς την 
8/12/2006, τα ανωτέρω κεφάλαια αφαιρουµένων των εξόδων εκ 'οσού € 42.260 διατέθηκαν ως ακολούθως: 

 

 

Τρό�ος ∆ιαθέσεως Αντληθέντων 

Κεφαλαίων 

Πρόγραµµα 

Ενηµερωτικού 

∆ελτίου 

Έξοδα 

∆ιάθεσης 

∆ιάθεση έως 

31/12/2006 

Αδιάθετο 

Υ�όλοι�ο 

Μείωση ∆ανείου 'ου διατέθηκε 
α'οκλειστικά για την εξαγορά του 
24,84% της εταιρείας ΜΗΤΕΡΑ Α.Ε. 

€ 59.920.000 €42.260 €59.877.740 0 

 

Η 'αρα'άνω διάθεση είναι οριστική. 
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ΙΙ. ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟ ΣΧΕ∆ΙΟ - ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

 
Τα κεφάλαια 'ου θα αντληθούν α'ό την 'ροτεινόµενη αύξηση θα διατεθούν για την α'ο'ληρωµή του 
βραχυ'ρόθεσµου δανεισµού στον ο'οίο 'ρόκειται να 'ροβεί η Εταιρεία για να χρηµατοδοτήσει µερικώς την 'ρόωρη 
α'ο'ληρωµή του Μετατρέψιµου Οµολογιακού ∆ανείου (εφεξής «ΜΟ∆») 'ου εξεδόθη τον Ιανουάριο 2008. Τα 
αντληθησόµενα κεφάλαια αναµένεται να έχουν διατεθεί στο σύνολό τους µέχρι το τέλος του 'ρώτου εξαµήνου του 
2009. 
 

Η Έκθεση διάθεσης αντληθέντων κεφαλαίων α'ό το ως άνω ΜΟ∆ α'εικονίζεται στην Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση 
'εριόδου 1.1.2008 έως 30.6.2008 της Εταιρείας και δηµοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Χ.Α. και της Εταιρείας στις 
6.8.2008. Νεώτερη ενηµέρωση για τη χρήση των ως άνω κεφαλαίων θα συµ'εριληφθεί στην Ετήσια Οικονοµική 
Έκθεση 2008 της Εταιρείας. 

 

IΙΙ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ   

 

Η «Marfin Investment Group A.E. Συµµετοχών», κάτοχος αµέσως ή εµµέσως 'οσοστού 'ερί'ου 33,29% του µετοχικού 
κεφαλαίου της Εταιρείας, ενηµέρωσε την Εταιρεία ότι 'ροτίθεται να διατηρήσει το 'οσοστό συµµετοχής της στην 
Εταιρεία (i) µέχρι την ολοκλήρωση της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου και την εισαγωγή των νέων µετοχών 'ου θα 
εκδοθούν στο Χρηµατιστήριο Αθηνών και ii) για χρονικό διάστηµα τουλάχιστον έξι (6) µηνών α'ό την έναρξη 
δια'ραγµάτευσης αυτών.  

 

Ε'ι'λέον, η «Marfin Investment Group A.E. Συµµετοχών» δήλωσε 'ρος την Εταιρεία α) την 'ρόθεσή της να 
συµµετάσχει στην 'ροτεινόµενη αύξηση µετοχικού κεφαλαίου ασκώντας το σύνολο των δικαιωµάτων 'ροτίµησης 'ου 
της αναλογούν και β) την ε'ιθυµία της να α'οκτήσει 'ρόσθετες, 'έραν των αναλογουσών σε αυτήν, µετοχές 'ου 
τυχόν µείνουν αδιάθετες, αναλογικά σύµφωνα µε τις δηλώσεις όλων των 'αλαιών µετοχών, εφόσον το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Εταιρείας 'ροβεί στην κατανοµή αυτή. 

 

ΙV. ΤΙΜΗ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ 

 
Η τιµή διάθεσης ενδέχεται να είναι ανώτερη της χρηµατιστηριακής τιµής κατά το χρόνο α'οκο'ής του δικαιώµατος 
'ροτίµησης των 'αλαιών µετόχων. 
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ΑΘΗΝΑ, 2 ∆εκεµβρίου 2008 

 
ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 
Κατό'ιν των ανωτέρω και µη υ'άρχοντος άλλου θέµατος 'ρος συζήτηση, λύθηκε η συνεδρίαση και συνετάχθη το 
'αρόν, το ο'οίο και υ'εγράφη α'ό όλα τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, ως κατωτέρω. Οι δια του 'αρόντος 
ληφθείσες α'οφάσεις ισχύουν αυθηµερόν. 
 
 
 
 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
 
Κωνσταντίνος Σταύρου                          Ανδρέας Βγενό'ουλος 

 
 

Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
 

Θεµιστοκλής Χαραµής 
 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

Αρετή Σουβατζόγλου  Άντονυ Ρα''  Αλέξιος Κοµνηνός 
 
 
 
 
 

Ιωάννης Ζερβός        Αναστάσιος Κυ'ριανίδης      Χρήστος Μαρούδης 
 
 
 
 
 

Βασίλειος Σεϊτανίδης            Παρασκευάς Κοσµίδης           Μελέτιος Μουστάκας 
 
 
 
 
 

Αλέξανδρος Εδι'ίδης 
 

 
 


